

# 祥和之家老年公寓

星级养老服务机构,环境优雅,护理专业,服务贴心,营养膳食,丰富多彩的文娱生活,交通便利,是老人理想的选择。**常年招收老人入住。**  
地址:解放东路芦家园村南 306、307、901 芦家园站下车即到 电话:13784749628

今日天气

气温: 32°C—20°C

天气: 阴转雷阵雨  
风向: 东北风3—4级



气温: 30°C—20°C

天气: 阴转多云  
风向: 东北风微风

明日天气

健身

新规

惠民

提醒

出行

天气

招聘

用手机扫一扫二维码,你的健身数据就能实时呈现

## 智能健身器材在市区游园陆续安家

记者从市体育局了解到,自5月初到现在,全市30多个小区新添健身器材400余件,全年预计新建改造1175处体育场地设施,重点投放高标准、智能化户外健身设施。目前,我市中心城区人均体育设施数量居全省首位,“8分钟健身圈”初步形成。

只要用手机扫一扫二维码,你的实时健身数据就能显示出来。最近,沧州市区名著游园附近居民惊喜地发现,一批高颜值智能健身器材在游园安家。它可根据运动者的健身数据,指导市民科学锻炼。手机上的运动信息即时显示,时间、强度、热量消耗等一目了然,并

且还能给出科学的运动建议。根据运动数据和健身建议,市民可以掌握科学的运动方法,即使运动量增加了,也不会感觉很疲劳。

与传统的健身器材不同,智能健身器材上装有一把“大伞”,伞上自带太阳能电池板,既能遮阳挡雨,又可以储备电量。

自5月初,市体育局已向全市30多个小区投放400余件塑木健身器材。我市还将继续推动主城区社区、学校、公园广场、机关企事业单位等体育基础设施建设。目前,绿元尚邦小区、医专小区、罗湖英郡小区、市公交公司、星河艺术中学等点位都装配了健身器材,还修建了部分体育

场。近年来,我市加大体育设施建设投入,以创建运动休闲城市为中心,打造开放型、参与式健身环境,推进健身步道、足球场、多功能篮球场、板式网球场、气膜滑冰馆、气膜网球场等现代化、智能化体育场馆建设。

惠民

作为省第六届园博会举办地

## 园博园计划2022年8月建成开园

今年以来,我市实施了包含南川楼、朗吟楼项目在内的大运河沿线21项重点工程,将运河沿线打造成高质量跨越式发展的新高地。

中国大运河非遗文化公园项目是落户沧州的首个国家级大运河项目,总占地面积约3700亩,总投资约59亿元。由园博园、大运河非物质文化遗产展示中心等“一园一中心”构成。其

中,园博园为2022年省第六届园博会举办地,南北长约2600米,东西宽约800至1100米,总占地约3000亩,计划2022年8月建成开园。

“以‘千里通波,大美运河’为主题,以‘一带(运河风光带)、三区(城市展园区、专类植物展园区、综合服务区)’为空间结构,将大运河文化保护传承利用与生态文明建设相融合,打造

‘大运河上永不落幕的园博会’。”市大运河办相关负责人介绍说,项目的建设,将成为高标准、高质量推动大运河文化带建设的一面旗帜。

据了解,这两个项目目前已完成投资人公开招标,正在组建项目平台公司,计划6月全面开工建设,年内园博园项目完成总工程量的80%,非遗展示中心完成总工程量的50%。

曝光

民政部公布今年第五批涉嫌非法社会组织名单

## “中国美容美发协会”等被曝光

为进一步加强加大对非法社会组织的打击整治力度,充分发挥社会监督作用,民政部近日公布2021年第五批涉嫌非法社会组织名单,请社会公众提高警惕,避免上当受骗。

第五批涉嫌非法社会组织名单如下:

- 中国美容美发协会(合法登记的为中国美发美容协会)
- 当代艺术家学会

中国瑜伽师认证协会  
中国榜书艺术研究会  
中国艺术收藏与鉴定专业委员会  
中国华夏摄影家协会  
中华羊氏文化研究会  
中国工程施工管理行业协会

民政部表示,如发现上述组织的活动线索(如活动场所、负责人等),可通过“中国社会组织政务服务平台”(http://www.chinanpo.gov.cn)“投诉举报”栏目进行投诉举报。

提示

任丘市住建局发布购房风险提示

## “锦御华庭”等楼盘不要购买

6月7日,任丘市住房和城乡建设局发布关于购买部分开发项目商品房的风险提示,以下10个项目尚未取得预售许可手续,不具备销售条件,存在很大购房风险,提醒购房群众不要购买。

河北以帖房地产开发有限公司开发建设的“锦绣花园二期”项目

任丘市鼎鑫房地产开发有限公司

限公司开发建设的“君越商业广场”项目

任丘市鼎鑫房地产开发有限公司开发建设的“君园澜湾”项目

任丘市广裕房地产开发有限公司开发建设的“水岸张桥悦府”项目

任丘市金海房地产开发有限公司开发建设的“华科苑二期”项目

任丘市晟宏房地产开发有限公司开发建设的“诚园”项目

任丘市金欣房地产开发有限公司开发建设的“锦御华庭”项目

任丘市四平房地产开发有限公司开发建设的“源平2号”项目

任丘市冠信房地产开发有限公司开发的“万锦四期”项目  
河北禄园房地产开发有限公司开发的“国际城”项目

出行

端午节乘坐火车请注意

## 粽子可携带,但不能超重

根据放假安排,今年端午节放假3天,从6月12日到14日。依据有关规定,高速公路免费通行的时间范围为春节、清明节、劳动节、国庆节4个国家法定节假日,端午节并不在免费之列。

端午假期坐火车出游的市民请注意,出发前需要筛查行李单,有些物品限量携带,有些

物品则过不了安检关。

防晒喷雾、发胶、空气清新剂等自喷压力容器属于限量携带物品,不能超过120毫升。

粽子、宰杀后的鸡鸭、包装好的海鲜和生鲜肉类,以及腊肉、腊肠、火腿等熟食制品,在不超重的情况下可以携带,但要妥善保管,以免污染车厢环境。为避免食品在运行过程中腐败变质,建议短途携带,密封包装。

生活中常见的蓄电池有电动车电池、汽车电瓶等,这类产品是禁止携带的。干电池、锂电池和正规厂家生产的充电宝可以携带上车。

便民

解决公路服务区“如厕难”问题

## 重大节假日期间

## 每个厕位排队人数不超过3人

即日起至12月31日,交通运输部将从增加厕位数量、完善卫生设施、加强保洁管理等方面,持续推进公路服务区“厕所革命”专项行动。

交通运输部办公厅日前印发《深化公路服务区“厕所革命”专项行动方案》。方案明确,到今年年底,省域内容流量排名前50%的高速公路服务区公共卫生间基本实现设施完备、厕位充足、卫生整洁、生态环保,公众“如厕难”和“卫生差”问题基本解决;除不可抗力因素外,公路服务区应保障工作日、周末、重大节假日期间每个厕位排队人数分别不超过1人、2人、3人;合理

增设第三卫生间,完善儿童如厕设施,满足异性家人陪护使用需求。

在管理模式上,方案提出探索普通国省干线公路服务区多样化运营模式,加强与所在地区旅游和城管部门、乡镇政府等方面的合作,明确保洁责任主体和卫生标准要求;鼓励高速公路服务区和具备条件的普通国省干线公路服务区,通过设置厕位传感器、厕位门红绿灯占用指示、卫生间外引导屏等方式,提高卫生间使用效率;积极推广“公厕长制”,规范岗前准备、卫生维护、物品添置、垃圾归类等操作程序。

育儿

《关于加强未成年人保护工作的意见》印发 “育儿假”将进行试点

近日,国务院未成年人保护工作领导小组印发《关于加强未成年人保护工作的意见》(以下简称《意见》)。在重点任务中,强化了家庭监护责任部分。

《意见》提出,完善家庭监护支持政策,全面落实产假等生育类假期制度和哺乳时间相关规定,鼓励有条件的地区探索开展育儿假试点。

